
A T A DA DUCEITESIMA VICSIMA PRIMEIRA REUNIXO DA DIRETORIA 
	L 

DA COMPANHIA URBANIZADORA LA NOVA CAPITAL DO :BRASIL.- 

Aos quinze dias do ms de dezenibro de mll novecentos-

e sessenta, na sala da Diretoria, na sede da Companhia Urba-
nizadora da Nova Capital do Brasil, situada em Brasilia, rea 

lizou.-se a 221 reuniao da Diretoria, sob a Presidncia d o 

Doutor Pery Rocha Franca, e corn a presença doe Diretores 
Doutores Gu.ilherme Machado e Jayine de Assis Alineida. Licla e 

aprovada a ata da sesso anterior, a Diretoria, apreciando 

os processos em pau.ta decidlu: 1) - Autorizar o pagamento 

de C41.209.000900, a firma MVEIS MINART LTDA., correspon-
dente . aquisiço de móveis para o TRIBUNAL DE CONTAS, a dê-
bito da Prefeitura,.nos trmos das normas fixadas pelo Conse 
iho. 2) - Autorizar o pagamento de au.tom6vel modlo JK-PNM, 
para a PREFEITURA DO DISTRITO FEDERAL, a seu dbito, nos tr 
mos das normas fixadas pelo Conseiho. 3) - Adq.uirir 500 e-

xemplares da revista"ARQUITETURA E ENGENHARIA" em edico in 
numental, referente a Brasilia, tendo em vista a inforinacao 
do Sr. Prefeito do Distrito Federal e levando em conta 0 al-

to nivel da publicaço em tela, devendo 0 paganiento ser rea-

lizado ap6s a comprovaçao da entrega dos exemplares no Gabi-
nete da Presidncia da Companhia, esciarecendo que deve pre-
Valecer o preco de venda avu.lsa de Cr$600,00. 4) -Encaininhar 
ao Conseiho a solicitaço do Departamento Imobiiirlo para 

fixaçao de preço da area reservada . ASSOCIAQXO DAS imvis-
IVlISSIONRIA5 ZELADORAS DO S. C. DE JESUS, 'opinando pela maim 

tenço do preco vigorante na data da autorlzaço da venda. - 

5) - Aprovar a aquisicao de 15 JIPES COM CAPOTA DE A90, d a 

Willys Overland do Brash S/A, para os serviços do D.T.U.I., 
em substituiço ao pedido anteriormente formulado, em virtu-
de de no possuir a TOYOTA, em estoque, as 15 uldades. 6)-

41Ologar o aA'o do Sr. Presidente que autorizou 0 Departame 

lOde pm ras a adquirir TrIBOS DE CONCRETO COM E SEM ARMAQO, 



. 	para o D.V.O., novalor de C$1.000.400 9 00. 7) - Indeferir o 

pedido da CAIXA ECONOIVIICA FEDERAL solicitando compra da Qua-

dra 27 2  liPS, Setor sal, para a construQaO de unidades resi-
denciais, em virtude de estar a ref erida Quadra reservada pa 

ra o Ministrio da Marinha l  conforifle deciso do Conseiho em 

sua 105 reuniao. 8) - Esciarecer ao Sr. SIRIOSILVA que a 

aq.uislcao pretendida de urn terreno para construQao da sede 
da Cooperativa Cultural dos Esperantistas, deve ser realiza-
da nas condiçoes que vigorarern para o Setor preferido. 9) - 

Autorizar a permuta dos lotes 3/5 e 3/7, pelos 4/9 e 4/10 9 no 

Setor Autarcluias Sul, ao INSTITUTO DO AQUCAR E DO ALCOOL,te 
do em vista as inforinaçOeS constantes do processO, desde qu.e 

a reserva e a venda dos lotes primitivos obedeceram as nor-

1them vIgor. 10) - Aprovar o parecer do DepartameritO Juri-

dico, e solicitar o parecer do D.V.O., D.E. e D.C.S.A. para 
reexame da autorizacaO para exploracaO de pedreira, conce-

dida a SOCIEDADE DO ROSARIO LTDA, sugerindo fixaço de cr1-
t4rio para tais concesseS, dada a necessidade de regulamen-

taçao da expioaçao das reservaS naturals do Distrito Fede-

ral. 11) - Solicitar informaçOes quanto a data em que fol 
assinado o contrato de iocaçao da casa n 2  181 0  Quadra 26, da 

Pundaço d.a Casa Popular, pelo tonioo JOHAN GEORG OHLER. - 

12) - Autorizar o suprimento de Cr$1.500.000900 a CONSTRUTORA 

MARABA LTDA., dentro das normas em vigor. 13) - Indeferir o 

pedido do GINASIO SALESIMTO DOM BOSCO, para constru.çaO d. e 

piscina, campo de basquete. e de futebol, na drea daqu.ele ed 

candrio, embora reconhecendO os elevados intuitos e Os obj 

tivos soctais das obras solicitadas, tendo em vista o prece- 
dente que se abrirla corn a concessao, a1m de j& dispor d e 
nu.merosas bolsas de estudo, em pagarnento de terrenos vendi- 

dos a várias instituiçeS. 14) - Indeferir a solicitaçaoda 

PROVINCIA CARMELIT.ANA FLUMINENSE para compra de 2 lojas n o 

SCR, Q-15-Sul, ao preço de tabela, por contrariar as norinas- 

or. 15) - Indeferir a solicita- vigentes para o referido set 
ço de THOMAZ FIGUEIREDO, de aforarnentO, arrendainento ou yen 

da da PEQUENA ILIIA, EXISTENTE NO LAGO DE BRASILIA, face a o 

parecer do D.U.A.. •16) - Solicitar, preliminax'rneflte o pro-

nunciamento da Prefeitura do Distrito Federal quanto a dest 
na?ao de m6du.os do S.I.A., a PABRICA NACIONAL DE MOTORES, 

a f erIonc1u1da a transaço de permuta de lotes por 
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caminhes F.N.M.. 17) - Autorizar o auxilio de CE$250.000 9 00 
a revista "HISTRIA DE BRASILIA", sob a fornia de aquisiço - 

de 1.250 exeniplares que devero ser entregu.es a Diviso d e 
Documentaçao da Cia. para oportuna distribuiçao. 18) - Soli 

citar, preliininarmen -te, o parecerdo Dr. Dario Cardoso, Asse 

seor Juridico da Presidncia, relativo a reconsideraço d e 
dispensa e reintegraçao na Cia. do Sr. URACY CARVALHO DRIA, 

o qual solicita tambm, pagamento dos sa1rios corresponden-

tee ao periodo de seu. afastarnento. 19) - Reconiendar ao D.I., 

que apresente o piano de C0BRANA DAS PRESTAES DE LOTES -. 

por internidio doe escrit6rios, e onde no haja estee, por 

intermdio de Bancos. 20) -. Autorizar a aquisiço de MATE-

RIAL FOTOGRAPICO sabre Brasilia, do Sr. MARIO FONTENELLE, ao 

preco de Cr$1.244.000,00, face ao parecer da Divisao de Divu). 
gaçao. 21) - Indeferir o pedido feito pelas IRMXS DOMINICA-
NAS para facilidade de pagamento de 2 chcaras CH-2, por no 

se tratar da primeira aquisiço. 22) - Aprovar os aditamen-

toe de contratos as firmas CONSPARA, SOUSENGE e M. DEMSTE-

NES, para a construço de 4 galerias sob os trevos de distri 

buiçao Norte e Sul de Brasilia, face s razes expostar pelo 
D.V.0 0 . 23) - Encaminhar ao Conseiho, opinando favoravelmen 
te a REESPRUPtJRAçXO DO DEPARTA1VIENTO DE EDIPICAES e CRIAçX0 

DO DEPARTAMENTO DE OBRAS COIVIPLEMENTARES, conforme proposta - 

do EngQ Chef e do D.E.. 24) - Encaminhar ao Conseiho, opinan 

do favoràvelmente ao estudo e planejamento apresentado pela 

Chef ia do D.T.U.I., para MANUTENçXO DO SISTEMA DE TELECOMrJNI 

CAgES, propondo seja aditado o contrato coin a RCA VICTOR S.A. 

no sentido do continuar a referida firma corn os encargos de 

manutenço do equipamento radio, u.xna vez quo se esgotou. em. 

15 do corrente o periodo de inanutenço por conta dos forriece 

dores. 25) - Encaminhar ao Conseiho, opinando pela execuço 

do que f'Sr necessario & aiteraço do SISTEMA DE ILUMINAQO - 
• 	dos Palacios "Plana1to' "Supremo Tribunal Federal" e 	"Con- 

gresso Nacional" proposta pelo Sr. Presidente, dispensando-- 

• se a concorrncia p1b1ica. Nada mais havendo a tratar, foi, 

pelo Senhor Presidente, encerrada a sesso, da qual, p a r a 

constar, eu, Ney Dutra Ururahy, Secretario "ad hoc", lavrei 

a presenta ata, que val subscriipor xnm e assinada pelos 

Senhores Diretores presentes. 
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